



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ**  
**ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ**

ΑΦΜ: 999739279, Δ.Ο.Υ. Τρίπολης

Έδρα: Ερυθρού Σταυρού 28 & Καρυωτάκη, Τρίπολη, Τ.Κ. 22131

Τηλέφωνο: 2710 372130

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

**Απόφαση 46/29.03.2022**

**Της 176ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης  
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στις 29-03-2022**

Την 29<sup>η</sup> Μαρτίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:30 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων «Κωνσταντίνος Α. Δημόπουλος», στο κτίριο της Πρυτανείας, στην Τρίπολη, έλαβε χώρα η 176η Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. 7338/24.03.2022 Πρόσκλησης της Προέδρου, Καθηγήτριας κ. Σοφίας Ζυγά.

**Παρόντες:**

1. Ζυγά Σοφία, Καθηγήτρια, Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης, Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης (φυσική παρουσία).
2. Συρμακέσης Σπυρίδων, Καθηγητής, Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης και εκπρόσωπος του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, τακτικό μέλος, (μέσω τηλεδιάσκεψης).
3. Δημόπουλος Βασίλειος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Γεωπονίας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
4. Δασκαλοπούλου Ειρήνη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, αναπληρωματικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
5. Καπετανάκη Σοφία, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Φιλολογίας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
6. Καπόλος Ιωάννης, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
7. Καστανιώτη Αικατερίνη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Φυσικοθεραπείας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
8. Κολοκοτρώνης Νικόλαος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
9. Κοτζαμάνη Μαρίνα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Παραστατικών και Ψηφιακών Τεχνών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
10. Κωνσταντόπουλος Κωνσταντίνος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Λογοθεραπείας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
11. Λαλαγιάννη Βασιλική, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
12. Λιαργκόβας Παναγιώτης, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
13. Μακρής Ηλίας, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).

14. Μαρινάκης Ευάγγελος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
15. Μπάνου Αιμιλία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
16. Μπιτσάνη Ευγενία, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
17. Πανουτσόπουλος Γεώργιος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Επιστήμης Διατροφής και Διαιτολογίας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
18. Πουλόπουλος Βασίλειος, Επίκουρος Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
19. Σκούρας Ευγένιος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
20. Σπυροπούλου Αγγελική, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
21. Ρόχας Χιλ Ανδρέα Παόλα, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Νοσηλευτικής, αναπληρωματικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
22. Τσακίρη Δέσποινα, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).

#### **Απόντες:**

1. Γεωργιάδης Κωνσταντίνος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού, τακτικό μέλος.

Τα Πρακτικά τήρησε η Γραμματέας της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης κ. Μαρία Παφύλια, υπάλληλος ΙΔΑΧ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (φυσική παρουσία).

Αφού διαπιστώθηκε η κατά το νόμο απαρτία, άρχισε η Συνεδρίαση περί ώρα 09:35 π.μ.

Συζητήθηκαν τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και αποφασίστηκαν ως εξής:

Η Συνεδρίαση περιλαμβάνει τα εξής θέματα:

#### **A. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ**

#### **B. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ**

#### **Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

.....  
**Θέμα 46: Αίτημα του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Καθηγητή κ. Αθανάσιου Κατσή, Επιστημονικά Υπεύθυνου του έργου: «Αναβάθμιση της ποιότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, για την αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη λειτουργία του\_Υποστήριξη της ΜΟΔΙΠ» (Κ.Α. 80592), για έγκριση Πρακτικού Αξιολόγησης της υπ' αριθ. 3199/17.02.2022 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. (Εισηγήτρια: Καθηγήτρια Σοφία Ζυγά)**

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, Καθηγήτρια κ. Σοφία Ζυγά, ενημερώνει τα παρόντα μέλη για το υπ' αριθ. 7448/28.03.2022 αίτημα του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Καθηγητή κ. Αθανάσιου Κατσή, Επιστημονικά Υπεύθυνου του έργου: «Αναβάθμιση της ποιότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, για την αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη λειτουργία του\_Υποστήριξη της ΜΟΔΙΠ»

(Κ.Α. 80592), για έγκριση Πρακτικού Αξιολόγησης της υπ' αριθ. 3199/17.02.2022 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης λαμβάνει γνώση και αποφασίζει ομόφωνα:

α) την έγκριση του υπ' αριθ. 7450/28.03.2022 Πρακτικού Αξιολόγησης της υπ' αριθ. 3199/17.02.2022 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για την ανάθεση έργου σε ένα (1) άτομο, στο πλαίσιο του Υποέργου (01) «Αναβάθμιση της ποιότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου για την αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη λειτουργία του-Υποστήριξη της ΜΟ.ΔΙ.Π» της Πράξης «Αναβάθμιση της ποιότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου για την αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη λειτουργία του - Υποστήριξη της ΜΟ.ΔΙ.Π» με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5124141» (Κ.Α. 80592), όπως παρουσιάζεται στο Παράρτημα της παρούσας Απόφασης της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο μέρος.

β) τη σύναψη σύμβασης ανάθεσης έργου με τον υποψήφιο με αριθμό πρωτοκόλλου αίτησης 4745/03.03.2022 ως εξής:

Θέση «Προσωπικό Υποστήριξης – Ανάπτυξη και υποστήριξη πληροφοριακών συστημάτων» (κωδικός θέσης: ΜΟΔΙΠ-ΠΣ-2)

Χρονική Διάρκεια σύμβασης έργου:

- Έξι (6) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης και ανάρτησής της στην Διαύγεια (και σε κάθε περίπτωση μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των ενστάσεων).
- Η σύμβαση δύναται να ανανεωθεί ή να παραταθεί χωρίς περιορισμό, μετά από αίτημα του Επιστημονικού Υπευθύνου και απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, εφόσον το διάστημα εκτέλεσης παραταθεί κατόπιν σχετικής απόφασης της Διαχειριστικής Αρχής, και εφόσον υπάρχει η απαιτούμενη πίστωση στο έργο, χωρίς τη διενέργεια νέας Πρόσκλησης, μέχρι την ημερομηνία λήξης του έργου λαμβάνοντας υπόψη και τυχόν παράταση αυτού.

▪ Για συμβάσεις με Τίτλο Κτήσης ισχύει η υπ' αριθ. 59 Απόφαση, της 168ης Συνεδρίασης, της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. (ΑΔΑ: 9ΦΞΨ469Β7Δ-ΛΘ9)

Κόστος στο έργο: 10.000€.

Αντικείμενο: Σχεδιασμός, υλοποίηση και τεκμηρίωση του συστήματος διαχείρισης και χρήσης της πληροφορίας που περιλαμβάνει (α) Αποτύπωση των λειτουργικών προδιαγραφών του συστήματος διαχείρισης και χρήσης πληροφορίας (Πληροφοριακό Σύστημα ΜΟΔΙΠ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου) (β) Υλοποίηση του συστήματος διαχείρισης και χρήσης πληροφορίας (Πληροφοριακό Σύστημα ΜΟΔΙΠ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου) (γ) Υλοποίηση της διασύνδεσης του συστήματος διαχείρισης και χρήσης πληροφορίας (Πληροφοριακό Σύστημα ΜΟΔΙΠ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου) με τρίτα πληροφοριακά συστήματα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (σύστημα γραμματειών, σύστημα προσωπικού, σύστημα ΕΛΚΕ, σύστημα πρακτικής άσκησης, ΠΣ οικονομικής διαχείρισης της οικονομικής υπηρεσίας) και (δ) Υλοποίηση της διασύνδεσης του συστήματος διαχείρισης και χρήσης πληροφορίας (Πληροφοριακό Σύστημα ΜΟΔΙΠ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου) με το ΟΠΕΣΠ της ΕΘΑΕΕ, καθώς και τεκμηρίωση του υλοποιηθησομένου λογισμικού. Τα δεδομένα ποιότητας που θα ανταλλάσσονται μέσω της διασύνδεσης είναι οργανωμένα σε πέντε μείζονες ενότητες (Ίδρυμα, Τμήμα, Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών, Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών, Πρόγραμμα Διδακτορικών Σπουδών), οι οποίες περιέχουν τριάντα τρεις (33) διακριτές κατηγορίες δεδομένων, και η πλήρης περιγραφή τους δίνεται στο εγχειρίδιο δεδομένων ποιότητας (έκδοση 1.9.000).

Συμμετοχή σε παραδοτέα: Ο επιλεγείς υποψήφιος θα πρέπει να παραδώσει λογισμικό (software) καθώς και την τεκμηρίωση (documentation) του λογισμικού και τις σχετιζόμενες οδηγίες χρήσης για τα εξής παραδοτέα: Π2.1 (Λειτουργικές προδιαγραφές και αρχιτεκτονικός σχεδιασμός του συστήματος διαχείρισης και χρήσης της πληροφορίας), Π2.2 (Αναφορά υλοποίησης του συστήματος διαχείρισης και χρήσης της πληροφορίας), Π2.3 (Αναφορά διασύνδεσης του συστήματος διαχείρισης και χρήσης της πληροφορίας με τα τρίτα πληροφοριακά συστήματα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου), Π2.4 (Αναφορά διασύνδεσης του συστήματος διαχείρισης και χρήσης της πληροφορίας με το ΟΠΕΣΠ της ΕΘΑΕΕ)

Τόπος Απασχόλησης: Ως τόπος απασχόλησης του έκτακτου προσωπικού ορίζεται η έδρα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στην Τρίπολη.

Οι ενστάσεις επί των αποτελεσμάτων γίνονται δεκτές, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση: [elke@go.uop.gr](mailto:elke@go.uop.gr) (με αποδεικτικό παράδοσης) ή με απευθείας κατάθεση στο πρωτόκολλο της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Τρίπολη, από τις 9:00 έως τις 14:00 (Ακαδημαϊκού Γ. Κ. Βλάχου, Δεύτερο Κτίριο ΟΑΕΔ, 22131 Τρίπολη, 2ος όροφος, Γραφείο Β8, τηλ. 2710 372130), εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την επομένη της ημέρας ανάρτησης της παρούσας απόφασης στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ.

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης εξουσιοδοτεί τη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες.

.....  
Τρίπολη, 29 Μαρτίου 2022

**Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης  
του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου**

**Καθηγήτρια Σοφία Ζυγά  
Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης**



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα**  
**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,**  
**Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

### ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

**Πρακτικό επιτροπής αξιολόγησης των υποψηφιοτήτων στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου στο πλαίσιο της προκήρυξης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με Α.Π. 3199/17.02.2022 και που αφορά τη Θέση «Προσωπικό Υποστήριξης – Ανάπτυξη και υποστήριξη πληροφοριακών συστημάτων» (κωδικός θέσης: ΜΟΔΠ-ΠΣ-2)**

#### Α. Ιστορικό

Με την υπ' αριθμόν 9/27.07.2021 απόφαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης της 148ης Συνεδρίασης (ΑΔΑ: 6ΖΓ4469Β7Δ-ΩΛΣ) ορίστηκε η παρούσα Επιτροπή και επιφορτίστηκε με το έργο της αξιολόγησης των αιτήσεων για επιλογή προσωπικού που θα παραλαμβάνονταν στο πλαίσιο των δράσεων του έργου με τίτλο «Αναβάθμιση της ποιότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, για την αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη λειτουργία του - Υποστήριξη της ΜΟΔΠ» με κωδικό ΟΠΣ 5124141 στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020».

Περαιτέρω, με την υπ' αριθ. πρωτ. 3199/17.02.2022 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: ΩΥΜΒ469Β7Δ-09Φ), η οποία εξεδόθη σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 25/15.02.2022 απόφαση της 170ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης (ΑΔΑ: 9ΙΤΠ469Β7Δ-04Η) προκηρύχθηκε μία θέση στο πλαίσιο της του υλοποίησης του Υποέργου (01) ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΕΡΗ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΕΡΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΜΟΔΠ» της Πράξης «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΕΡΗ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΕΡΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ- ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΜΟΔΠ» με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5124141 ως εξής:

Θέση «Προσωπικό Υποστήριξης – Ανάπτυξη και υποστήριξη πληροφοριακών συστημάτων» (κωδικός θέσης: ΜΟΔΠ-ΠΣ-2) με τα ακόλουθα στοιχεία:

<b><u>Χρονική διάρκεια:</u></b>	Έξι (6) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης Η χρονική διάρκεια σύμβασης έργου δύναται να παραταθεί και πλέον της αρχικής ημερομηνίας ολοκλήρωσης του έργου, εφόσον το διάστημα εκτέλεσης παραταθεί κατόπιν σχετικής απόφασης της Διαχειριστικής Αρχής.
<b><u>Κόστος στο έργο:</u></b>	10.000€.
<b><u>Αντικείμενο:</u></b>	Σχεδιασμός, υλοποίηση και τεκμηρίωση του συστήματος διαχείρισης και χρήσης της πληροφορίας που περιλαμβάνει (α) Αποτύπωση των λειτουργικών προδιαγραφών του συστήματος διαχείρισης και χρήσης πληροφορίας (Πληροφοριακό Σύστημα ΜΟΔΠ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου) (β) Υλοποίηση του συστήματος διαχείρισης και χρήσης πληροφορίας (Πληροφοριακό Σύστημα ΜΟΔΠ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου) (γ) Υλοποίηση της διασύνδεσης του συστήματος διαχείρισης και χρήσης πληροφορίας (Πληροφοριακό Σύστημα ΜΟΔΠ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου) με τρίτα πληροφοριακά συστήματα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (σύστημα γραμματειών, σύστημα προσωπικού, σύστημα ΕΛΚΕ, σύστημα πρακτικής άσκησης, ΠΣ οικονομικής διαχείρισης της οικονομικής υπηρεσίας) και (δ) Υλοποίηση της διασύνδεσης του συστήματος διαχείρισης και χρήσης πληροφορίας (Πληροφοριακό Σύστημα ΜΟΔΠ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου) με το ΟΠΕΣΠ της ΕΘΑΕΕ, καθώς και τεκμηρίωση του υλοποιηθησομένου λογισμικού. Τα δεδομένα ποιότητας που θα ανταλλάσσονται μέσω της διασύνδεσης είναι οργανωμένα σε πέντε μείζονες ενότητες (Ίδρυμα, Τμήμα, Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών, Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών, Πρόγραμμα Διδακτορικών Σπουδών), οι οποίες



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα**  
**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,**  
**Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



περιέχουν τριάντα τρεις (33) διακριτές κατηγορίες δεδομένων, και η πλήρης περιγραφή τους δίνεται στο εγχειρίδιο δεδομένων ποιότητας (έκδοση 1.9.000)<sup>1</sup>.

**Συμμετογή σε παραδοτέα:** Ο επιλεγείς υποψήφιος θα πρέπει να παραδώσει λογισμικό (software) καθώς και την τεκμηρίωση (documentation) του λογισμικού και τις σχετιζόμενες οδηγίες χρήσης για τα εξής παραδοτέα: Π2.1 (Λειτουργικές προδιαγραφές και αρχιτεκτονικός σχεδιασμός του συστήματος διαχείρισης και χρήσης της πληροφορίας), Π2.2 (Αναφορά υλοποίησης του συστήματος διαχείρισης και χρήσης της πληροφορίας), Π2.3 (Αναφορά διασύνδεσης του συστήματος διαχείρισης και χρήσης της πληροφορίας με τα τρίτα πληροφοριακά συστήματα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου), Π2.4 (Αναφορά διασύνδεσης του συστήματος διαχείρισης και χρήσης της πληροφορίας με το ΟΠΕΣΠ της ΕΘΑΕΕ)

**Τόπος Απασχόλησης:** Ως τόπος απασχόλησης του έκτακτου προσωπικού ορίζεται η έδρα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στην Τρίπολη.

**Προσόντα:** Οι ενδιαφερόμενες/οι πρέπει να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή υπήκοοι τρίτων χωρών, εφόσον είναι μόνιμοι κάτοικοι της χώρας και γνωρίζουν την ελληνική γλώσσα, και να διαθέτουν τα ακόλουθα προσόντα

**Απαιτούμενα προσόντα:**

1. Κάτοχος Πτυχίου ΑΕΙ στους κλάδους της πληροφορικής ή αντίστοιχο και ισότιμο της ημεδαπής/αλλοδαπής. (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται).
2. Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις ή νόμιμη αναβολή από τη στράτευση μέχρι το πέρας της σύμβασης (αφορά τους άρρενες υποψηφίους).

**Επιθυμητά Προσόντα :**

1. Τίτλος σπουδών πέραν του πρώτου κύκλου (βασικού πτυχίου) στους κλάδους της πληροφορικής ή αντίστοιχο και ισότιμο της ημεδαπής/αλλοδαπής. (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται).
2. Εμπειρία σε συστήματα διαχείρισης δεδομένων και στην ανάπτυξη λογισμικού με χρήση σύγχρονων γλωσσών/εργαλείων/τεχνολογιών προγραμματισμού είτε μέσω συμμετοχής σε έργα έρευνας και ανάπτυξης είτε μέσω πιστοποιημένης επαγγελματικής εμπειρίας.
3. Γνώση της Αγγλικής γλώσσας (κατ' ελάχιστον καλή γνώση επιπέδου B2), βάσει κριτηρίων ΑΣΕΠ.

Ως τρόπος κατάθεσης των αιτήσεων ορίστηκε η ηλεκτρονική αποστολή (μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου), με προθεσμία υποβολής αιτήσεων την 04.03.2022 23:59 (ώρα αποστολής email στη ζώνη UTC+02:00 (EET)), και ως δικαιολογητικά ορίστηκαν τα κάτωθι:

1. Υποβολή Πρότασης σύμφωνα με το Παράρτημα Ι της προκήρυξης
2. Αναλυτικό πίνακα στοιχείων απόδειξης εμπειρίας σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙ.
3. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα.
4. Αντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας.
5. Αντίγραφα τίτλων σπουδών. Σε περίπτωση πτυχίων εξωτερικού απαιτείται η αναγνώριση ισοτιμίας από ΔΟΑΤΑΠ/ΔΙΚΑΤΣΑ.
6. Αντίγραφα Διπλωματικών/Πτυχιικών Εργασιών.
7. Αντίγραφο Διδακτορικής Διατριβής.
8. Αντίγραφα δημοσιεύσεων.
9. Αντίγραφο πιστοποιητικού γνώσης της Αγγλικής γλώσσας (σε περίπτωση που απαιτείται).
10. Πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης (για άρρενες υποψηφίους).
11. Στοιχεία που να αποδεικνύουν την επαγγελματική εμπειρία ως ακολούθως:
  - i. Συμβάσεις και βεβαιώσεις από οικείο ασφαλιστικό φορέα ή/και δελτία παροχής υπηρεσιών ή/και

<sup>1</sup> <https://modip.uop.gr/images/egxeiridio-dedomenon-poiotitas-v1.09.000.pdf>



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα**  
**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,**  
**Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



αναγγελία πρόσληψης στην επιθεώρηση εργασίας από τα/τις οποίες να προκύπτει το αντικείμενο και η χρονική διάρκεια της απασχόλησης.<sup>2</sup> Οι βεβαιώσεις εργοδοτών δεν θα γίνονται δεκτές, εάν δε συνοδεύονται με τα αντίστοιχα δικαιολογητικά (συμβάσεις ή δελτία παροχής υπηρεσιών ή αναγγελία πρόσληψης).

και

- ii. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, στην οποία ο/η ενδιαφερόμενος/η να δηλώνει ότι όλα τα στοιχεία της επαγγελματικής εμπειρίας είναι ακριβή και αληθή.
12. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, στην οποία ο/η ενδιαφερόμενος/η να δηλώνει ότι όλα τα δικαιολογητικά της παρούσας πρόσκλησης είναι ακριβή και αληθή
13. Δικαιολογητικά που αποδεικνύουν τα απαιτούμενα και συνεκτιμώμενα - επιπρόσθετα προσόντα, όπως αυτά αναφέρονται στην παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Ως κριτήρια αξιολόγησης για τη θέση ΜΟΔΠΠ-ΠΣ-2 ορίστηκαν στην προκήρυξη τα εξής:

Απαιτούμενα προσόντα		
Κριτήριο	Οδηγία αξιολόγησης	Ύπαρξη
Πτυχίο ΑΕΙ στους κλάδους της πληροφορικής ή αντίστοιχο και ισότιμο της ημεδαπής/αλλοδαπής. (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται).	Απαιτούμενο	ΝΑΙ/ΟΧΙ
Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις ή νόμιμη αναβολή από τη στράτευση μέχρι το πέρας της σύμβασης (αφορά τους άρρενες υποψηφίους)	Απαιτούμενο	ΝΑΙ/ΟΧΙ
Επιθυμητά προσόντα		
Κριτήριο	Οδηγία αξιολόγησης	Βαρύτητα (%)
Τίτλος σπουδών πέραν του πρώτου κύκλου (βασικού πτυχίου) στους κλάδους της πληροφορικής ή αντίστοιχο και ισότιμο της ημεδαπής/αλλοδαπής. (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται).	Εάν ο υποψήφιος διαθέτει διδακτορικό δίπλωμα, λαμβάνει 100 μονάδες, ανεξάρτητα από την κατοχή μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης.  Εάν ο υποψήφιος δεν διαθέτει διδακτορικό δίπλωμα αλλά διαθέτει μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης (Μ.Δ.Ε.), λαμβάνει πλήθος μονάδων ίσο με  <b>7 x β</b>  Επί παραδείγματι, αν ο βαθμός του Μ.Δ.Ε. είναι 8,23 ο υποψήφιος θα λάβει $8,23 \times 7 = 57,61$ μόρια στο συγκεκριμένο κριτήριο. Ένας υποψήφιος που είναι κάτοχος μόνον Μ.Δ.Ε. μπορεί στο συγκεκριμένο κριτήριο να λάβει έως 70 μονάδες.	20%



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα**  
**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,**  
**Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Εμπειρία σε συστήματα διαχείρισης δεδομένων και στην ανάπτυξη λογισμικού με χρήση σύγχρονων γλωσσών/εργαλείων/τεχνολογιών προγραμματισμού <ul style="list-style-type: none"> <li>• είτε μέσω συμμετοχής σε σχετικά έργα έρευνας και ανάπτυξης όπου ο το αντικείμενο της απασχόλησης στο έργο θα είναι «στέλεχος ανάπτυξης λογισμικού» ή ισοδύναμο</li> <li>• είτε μέσω πιστοποιημένης επαγγελματικής εμπειρίας</li> </ul>	4 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας, με μέγιστο τους 25 μήνες	40%
Γνώση της Αγγλικής γλώσσας (κατ' ελάχιστον καλή γνώση επιπέδου B2), βάσει κριτηρίων ΑΣΕΠ	50 μονάδες για καλή γνώση 75 μονάδες για πολύ καλή γνώση 100 μονάδες για άριστη γνώση Μέγιστο: 100 μονάδες	10%
Συνέντευξη	Η επιτροπή θα αξιολογήσει σημαντικές για τη θέση δεξιότητες, όπως ενδεικτικά κατανόηση αντικειμένου, συναφή τεχνική κατάρτιση, δεξιότητες επικοινωνίας και δεξιότητες συνεργασίας. Μέγιστο: 100 μονάδες.	30%

Μετά την εκπονή της προθεσμίας η επιτροπή παρέλαβε από τη γραμματεία του ΕΛΚΕ μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (ημερομηνία αποστολής μηνύματος: 8/3/2022, 1:56 μ.μ.) τις ακόλουθες αιτήσεις (οι αιτήσεις αναγράφονται με αλφαβητική σειρά):

Αριθμός Πρωτοκόλλου	Υποψήφιος	Ημερομηνία/ώρα αποστολής e-mail	Αίτηση για θέση/θέσεις
4745/03.03.2022	[REDACTED]	2.03.2022, 12:15 μ.μ.	ΜΟΔΠΙ-ΠΣ-2

Τα τακτικά μέλη της επιτροπής κκ.:

- Στρίγκας Αθανάσιος, Αναπληρωτής καθηγητής, Αναπληρωτής Πρόεδρος της επιτροπής (αντικαθιστώντας τον κ. Τσιάρα Αστέριο, καθηγητή, πρόεδρο της επιτροπής, ο οποίος δεν ασκεί τα καθήκοντά του)
- Κωνσταντίνος Βασιλάκης, Καθηγητής, Γραμματέας
- Ιωάννης Ζαχαράκης, Καθηγητής, μέλος

πρόέβησαν στην αξιολόγηση των αιτήσεων σύμφωνα με τα κριτήρια που περιλαμβάνονται στην πρόσκληση και αναγράφονται ανωτέρω.

## B. Αξιολόγηση

### B.1 Αίτηση κ. [REDACTED]





**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα**  
**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,**  
**Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Η επιτροπή εξέτασε την υποψηφιότητα 4745/03.03.2022 που υπέβαλε ο κ. [REDACTED]. Ο φάκελος υποψηφιότητας περιλάμβανε:

- Αίτηση
- Παράρτημα ΙΙ «Αναλυτικός πίνακας στοιχείων απόδειξης της εμπειρίας»
- Βιογραφικό σημείωμα
- Αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας
- Τίτλους σπουδών ως εξής:
  - Δίπλωμα Πολυτεχνείου Κρήτης
  - Πράξη Αναγνώρισης Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών από το ΔΟΑΤΑΠ
  - Πράξη Αναγνώρισης Διδακτορικού Τίτλου Σπουδών από το ΔΟΑΤΑΠ
- Αντίγραφα Διπλωματικών/Πτυχιικών Εργασιών ως εξής:
  - Αντίγραφο διπλωματικής εργασίας που εκπονήθηκε για την απόκτηση του τίτλου σπουδών πρώτου κύκλου στο Πολυτεχνείο Κρήτης
  - Αντίγραφο μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας
- Αντίγραφο διδακτορικής διατριβής
- Φάκελος δημοσιεύσεων (9 συνολικά και επιπρόσθετα αντίγραφο της διδακτορικής διατριβής)
- Βεβαίωση αρμόδιας στρατιωτικής υπηρεσίας από την οποία προκύπτει ότι ο υποψήφιος έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις.
- Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, στην οποία ο/η ενδιαφερόμενος/η να δηλώνει ότι όλα τα στοιχεία της επαγγελματικής εμπειρίας είναι ακριβή και αληθή
- Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, στην οποία ο/η ενδιαφερόμενος/η να δηλώνει ότι όλα τα δικαιολογητικά της παρούσας πρόσκλησης είναι ακριβή και αληθή

Ο κ. [REDACTED] είναι διπλωματούχος της Σχολής Ηλεκτρονικών Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Πολυτεχνείου Κρήτης. Ο κ. [REDACTED] έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις. Ο κ. [REDACTED] διαθέτει μεταπτυχιακό και διδακτορικό τίτλο σπουδών, όπως προκύπτει από τις πράξεις αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ, ωστόσο δεν έχουν κατατεθεί οι σχετικοί τίτλοι σπουδών που προβλέπονται από την πρόσκληση, παρά μόνον οι πράξεις αναγνώρισης από τον ΔΟΑΤΑΠ. Ο κ. [REDACTED] διαθέτει βεβαιώσεις προϋπηρεσίας από εργοδότες, χωρίς ωστόσο να έχουν κατατεθεί αντίγραφα των συμβάσεων ή άλλα στοιχεία που να συμπληρώνουν τις βεβαιώσεις, όπως προβλέπεται από την προκήρυξη.

Κατά συνέπεια η Επιτροπή διαπιστώνει πως ο κ. [REDACTED] κατέχει τα απαιτούμενα προσόντα για τις υπό πλήρωση θέσεις.

Η Επιτροπή βαθμολογεί την υποψηφιότητα του κ. [REDACTED] με βάση τα βαθμολογούμενα προσόντα / κριτήρια επιλογής ως ακολούθως:

Κριτήριο	Βαθμολογία	Παρατηρήσεις
Τίτλος σπουδών πέραν του πρώτου κύκλου (βασικού πτυχίου) στους κλάδους της πληροφορικής ή αντίστοιχο και ισότιμο της ημεδαπής/αλλοδαπής. (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται).	0	Ο κ. [REDACTED] διαθέτει μεταπτυχιακό και διδακτορικό τίτλο σπουδών, όπως προκύπτει από τις πράξεις αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ, ωστόσο δεν έχουν κατατεθεί οι σχετικοί τίτλοι σπουδών που προβλέπονται από την πρόσκληση, παρά μόνον οι πράξεις αναγνώρισης από τον ΔΟΑΤΑΠ.
Εμπειρία σε συστήματα διαχείρισης δεδομένων και στην ανάπτυξη λογισμικού με χρήση σύγχρονων	0	Ο κ. [REDACTED] διαθέτει βεβαιώσεις προϋπηρεσίας από εργοδότες, χωρίς ωστόσο να έχουν κατατεθεί αντίγραφα των συμβάσεων ή άλλα στοιχεία που να συμπληρώνουν τις βεβαιώσεις, όπως προβλέπεται από την προκήρυξη.



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα**  
**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,**  
**Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



<p>γλωσσών/εργαλείων/τεχνολογιών προγραμματισμού</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• είτε μέσω συμμετοχής σε σχετικά έργα έρευνας και ανάπτυξης όπου το αντικείμενο της απασχόλησης στο έργο θα είναι «στέλεχος ανάπτυξης λογισμικού» ή ισοδύναμο</li> <li>• είτε μέσω πιστοποιημένης επαγγελματικής εμπειρίας</li> </ul>		
<p>Γνώση της Αγγλικής γλώσσας (κατ' ελάχιστον καλή γνώση επιπέδου B2), βάσει κριτηρίων ΑΣΕΠ</p>	<p>0</p>	<p>Ο κ. ████████ δεν προσκόμισε τίτλο γλωσσομάθειας. Σύμφωνα με το κείμενο πλαίσιο αναγνώρισης γλωσσομάθειας του ΑΣΕΠ, η καλή γνώση της ξένης γλώσσας αποδεικνύεται εναλλακτικά και με απολυτήριο ή πτυχίο σχολείου της αλλοδαπής δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης τριετούς τουλάχιστον φοίτησης. Σε αυτήν την περίπτωση, οι τίτλοι σπουδών της αλλοδαπής πρέπει να συνοδεύονται επιπλέον και από βεβαίωση για το επίπεδο της εκπαιδευτικής βαθμίδας στην οποία ανήκουν, η οποία χορηγείται από τον ΟΕΕΚ ή ΕΟΠΠ ή ΕΟΠΠΕΠ ή από την αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων. Διευκρινίζεται ότι η εν λόγω βεβαίωση χορηγείται από τον ΟΕΕΚ ή ΕΟΠΠ ή ΕΟΠΠΕΠ μόνο μετά την έκδοση της αντίστοιχης ατομικής διοικητικής πράξης ισοτιμίας. Ο κ. ████████ δεν προσκόμισε τις προβλεπόμενες βεβαιώσεις, ενώ επιπρόσθετα δεν έχει προσκομίσει και τους αρχικούς τίτλους σπουδών των ιδρυμάτων του εξωτερικού.</p>
<p>Συνέντευξη</p>	<p>100*30%=30 85*50%=42.5 100*10%=10 100*10%=10 Σύνολο: 92.5</p>	<p>Με ηλεκτρονική επιστολή που εστάλη από τον ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στις 21/3/2022, 10:38 π.μ, ο κ. ████████ εκλήθη σε συνέντευξη ενώπιον της επιτροπής στις 23/3/2022 και ώρα 17:30μμ. Ο κ. ████████ προσήλθε στη συνέντευξη. Από τη διαδικασία της συνέντευξης η Επιτροπή διαπιστώνει πως ο κ. ████████:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• διαθέτει άριστη κατανόηση του αντικείμενου της υπό πλήρωση θέσης (100 x 30%)</li> <li>• κατέχει σε υψηλό βαθμό την απαιτούμενη τεχνική κατάρτιση για την υλοποίηση του έργου (εμπειρία σε σχεδιασμό και ανάλυση συστημάτων κυρίως από εκπαιδευτική διαδικασία, τεχνολογίες διασύνδεσης με τρίτα συστήματα, τεχνολογίες Java, τεχνολογίες PHP και οικεία frameworks αλλά όχι σε υλοποίηση συστημάτων επιχειρηματικής ευφυίας – βαθμολογία: 85 x 50%)</li> <li>• διαθέτει άριστες δεξιότητες επικοινωνίας και συνεργασίας (βαθμολογία: 100 x 10%)</li> <li>• έχει άριστες δυνατότητα ανάπτυξης πρωτοβουλιών και αυτόνομης εργασίας (βαθμολογία: 100 x 10%)</li> </ul> <p>και γενικά δίνει εικόνα που δεν δημιουργεί καμία επιφύλαξη σχετικά με την προοπτική της συνεργασίας μαζί του.</p>
<p>Συνολική βαθμολογία</p>	<p>27,75</p>	<p>20% x μεταπτυχιακός τίτλος + 40% x εμπειρία + 10% x αγγλικά + 30% x συνέντευξη</p>



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα**  
**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,**  
**Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Γ. Ανάθεση θέσεων

Συνοψίζοντας τα στοιχεία των ενοτήτων Α και Β, η μοναδική υποψηφιότητα που κατατέθηκε, (υποψηφιότητα κ. [REDACTED]) κρίνεται πλήρης και πληροί τα απαραίτητα κριτήρια και συνακόλουθα βαθμολογείται και λαμβάνεται υπ' όψιν για την τελική κατάταξη και ανάθεση θέσεων, ενώ δεν υπάρχουν υποψηφιότητες που να κρίνονται ως μη πλήρεις και να αποκλείονται.

Για τις βαθμολογούμενες και κατατασσόμενες υποψηφιότητες, οι αντίστοιχες βαθμολογίες έχουν ως ακολούθως:

Κριτήριο	[REDACTED] 4745/03.03.2022)
Τίτλος σπουδών πέραν του πρώτου κύκλου (βασικού πτυχίου) στους κλάδους της πληροφορικής ή αντίστοιχο και ισότιμο της ημεδαπής/αλλοδαπής. (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται).	0
Εμπειρία σε συστήματα διαχείρισης δεδομένων και στην ανάπτυξη λογισμικού με χρήση σύγχρονων γλωσσών/εργαλείων/τεχνολογιών προγραμματισμού <ul style="list-style-type: none"> <li>είτε μέσω συμμετοχής σε σχετικά έργα έρευνας και ανάπτυξης όπου ο το αντικείμενο της απασχόλησης στο έργο θα είναι «στέλεχος ανάπτυξης λογισμικού» ή ισοδύναμο</li> <li>είτε μέσω πιστοποιημένης επαγγελματικής εμπειρίας</li> </ul>	0
Γνώση της Αγγλικής γλώσσας (κατ' ελάχιστον καλή γνώση επιπέδου B2), βάσει κριτηρίων ΑΣΕΠ	0
Συνέντευξη	92,5
Συνολική βαθμολογία	27,75

Δ. Εισήγηση

Σύμφωνα με τα ανωτέρω, η επιτροπή εισηγείται την ανάθεση της θέσης που αφορά τον κωδικό ΜΟΔΠΠ-ΠΣ-2 στον κ. [REDACTED], καθώς διαθέτει τα απαιτούμενα προσόντα και συγκεντρώνει τη μεγαλύτερη βαθμολογία μεταξύ των υποψηφίων. Σε περίπτωση μη αποδοχής της ανάθεσης θέσης με κωδικό ΜΟΔΠΠ-ΠΣ-2 από τον κ. [REDACTED], ελλείψει επιλαχόντων, προτείνεται η ενημέρωση του επιστημονικά υπεύθυνου του έργου για να αποφασισθούν κατάλληλα οι επόμενες ενέργειες σχετικά με τη θέση.

Τρίτολη, 23/3/2022

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης

Στρίγκας Αθανάσιος  
Αναπληρωτής, Καθηγητής

Βασιλάκης Κωνσταντίνος  
Καθηγητής

Ζαχαράκης Ιωάννης  
Καθηγητής